

## ふるさと近江八幡で育てた「ラ コリーナ米」販売決定!



和菓子製造販売を行う株式会社たねや(本社:滋賀県近江八幡市、代表取締役社長:山本昌仁)は、2024年10月18日より、2024年に農業生産法人キャンディーファームがラコリーナ近江八幡やその周辺の圃場で収穫した「ラコリーナ米」を新発売いたします。

## ・手塩にかけて育てた「ラ コリーナ米」

「ラ コリーナ米」は、たねや・クラブハリエのふるさとである近江八幡で多彩な人々と一緒にキャンディーファームがつくり・育てたお米です。ラ コリーナ米は栽培期間中、農薬や化学肥料を使用しない方法で耕作をします。多彩な方々と人の手で行うやさしい農業からうまれた「ラ コリーナ米」をぜひお楽しみください。

## 【品 種】秋の詩

【販売価格】2 合 648 円 (税込) / 5 合 1,134 円 (税込) 1kg 1,296 円 (税込) / 2kg 2,160 円 (税込)

【販売期間】10月18日~完売次第終了

【販売店舗】ラ コリーナ近江八幡 メインショップ ※数に限りがございます。あらかじめご了承ください。

※ご予約はできません。詳しくは店頭にてお問い合わせください。

## ・お菓子屋さんの農場「キャンディーファーム」



キャンディーファームはラ コリーナのランドスケープや店舗に飾る山野草のお世話のほか、お菓子屋さんの農場として原材料の大切さ、食や農の未来について考え実行する活動を行っています

■キャンディーファーム Instagram: https://www.instagram.com/candyfarm\_lacollina/

会社概要



株式会社たねや

所在地: 〒523 - 8533 滋賀県近江八幡市北之庄町 615-1

URL: <a href="https://taneya.jp/">https://taneya.jp/</a>

【取材に関する問い合わせ先】 たねや・クラブハリエ 営業部広報室 TEL:0748-31-3844 E-mail:press@taneya.co.jp ※取材いただける際は、事前に御一報お願いいたします。

